

Súd: Okresný súd Skalica
Spisová značka: 6T/39/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2714010230
Dátum vydania rozhodnutia: 24. 11. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ivan Šimek
ECLI: ECLI:SK:OSSI:2014:2714010230.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Skalica samosudcom JUDr. Ivanom Šimekom v trestnej veci proti obvinenému P. U., nar. XX.X.XXXX v F., trvale bytom D. U. XXX/XX, T., t.č. v ÚVV a ÚVTOS Leopoldov pre pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f, ods. 3 písm. b) Tr. zák. (zák. č. 300/2005 Z.z. v znení neskorších predpisov, ďalej len Tr. zák.) a iné, na verejnom zasadnutí na Okresnom súde Skalica dňa 24. novembra 2014, takto

rozhodol:

Súd podľa § 334 ods. 4 Tr. por. s c h v a ľ u j e dohodu o vine a treste uzavretú medzi prokurátorom Okresnej prokuratúry Skalica JUDr. Petrom Mihálom a obvineným P. U. dňa 10.11.2014 a potvrdzuje ju v tomto znení:

Obvinený P. U., nar. XX.X.XXXX v F., trvale bytom D. U. XXX/XX, T., t.č. ÚVV a ÚVTOS Leopoldov, trestaný, nezamestnaný

je v i n n ý , ž e

1. dňa 20. 03. 2014 v čase okolo 16.30 hod. v meste T. na ulici Č.. R. vošiel do vnútorných priestorov objektu Základnej umeleckej školy č.p.: XXXX, kde sa presunul do miestnosti neuzamknutej šatne a z voľne odloženého batohu patriaceho O. F., nar. XX.XX.XXXX, trv. bytom Š. F., H.. F. Č.. XXXX odcudzil 1 ks mobilný telefón značky SONY XPERIA E, červenej farby, IMEI: 359608050450144, ktorý si uschoval u seba, z miesta odišiel a mobilný telefón predal za sumu 30,-Eur, čím tak poškodenému C.. X. F., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Š. F. - Š., toho času Š. F.W., H.. F. XXXX, spôsobil škodu vo výške 100,-Eur podľa odborného vyjadrenia,

2. dňa 26. 04. 2014 v čase okolo 04.30 hod. v meste T. na ulici Š., v úmysle vykonať krádež, preliezol oplotenie zo zadnej časti objektu prevádzky spoločnosti E. F.E..D., následne cez dvor prešiel ku vchodovým dverám na ktorých prinesenou kovovou tyčou rozbil sklenenú výplň plastových dverí a cez takto vzniknutý otvor tieto dvere odomkol pomocou kľúča zasunutého v zámku z vnútornej strany dverí, cez ktoré vstúpil do vnútorných priestorov budovy, kde zo zadnej miestnosti zo stola odcudzil: 1 ks notebook zn. ACER, čiernej farby, typové označenie: Travel Mate 5542-P344, 1 ks notebook zn. HP 550, čiernej farby so 17 palcový displejom, 1 ks notebook zn. IBM, čiernej farby, typové označenie: THINKPAD-T61, 1 ks mobilný telefón zn. Nokia-Lumia 920, modrej farby, 1 ks mobilný telefón zn. Samsung-Spica i-5700, 1 ks pánsku koženú peňaženku čiernej farby s finančnou hotovosťou vo výške 350,-Eur a s 20 ks stravných lístkov zn. Chéque Déjeuner v nominálnej hodnote 4,-Eur, po čom rovnakou cestou z miesta odišiel a veci následne odpredal, čím tak spoločnosti E., F.E..D.. so sídlom Č.. R. XXXX, T., IČO:XXXXXXXX, spôsobil škodu na odcudzených veciach vo výške 1.036,90 EUR a škodu poškodením zariadenia vo výške 150,-EUR podľa písomných potvrdení,

3. dňa 22. 01. 2014 v čase okolo 22.30 hod. v meste T. na ulici P.. Č., v úmysle vykonať krádež, prišiel k rodinnému domu č.p. XXX/XX, kde pristúpil ku garáži, ktorá je súčasťou rodinného domu a prineseným skrutkovačom za použitia fyzickej sily sa pokúsil prekonať uzamknutie drevenej garážovej

brány tým spôsobom, že ich v oblasti zámku začal skrutkovačom páčiť, čo sa mu však nepodarilo dokončiť, nakoľko bol vyrušený zasvietením svetla a otvorením obloku neznámou osobou niektorého z okolitých rodinných domov, po čom z miesta utiekol a odišiel na neznáme miesto, čím tak poškodenej L. R. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom T., H. P. Č. Č.. XXX/XX bola spôsobená majetková škoda vynaložením nákladov na uvedenie veci do pôvodného stavu vo výške 3,-Eur podľa jej vyjadrenia,

4. dňa 26. 04. 2014 o 03.00 h v meste T., na H. D. U. vstúpil do otvorenej, nezabezpečenej garáže pri dome č. XXX odkiaľ odcudzil 1 ks sekeru s drevenou rukoväťou ovinutou stvrdeným plastom žltej farby o dĺžke 53 cm, výrobného čísla 8225111, 1 ks sekeru s drevenou rukoväťou ovinutou tvrdým plastom červeno čiernej farby o dĺžke 30 cm bez výrobného čísla, 1 ks sekeru s drevenou rúčkou o dĺžke 30 cm bez výrobného čísla, činku na posilňovanie s kotúčmi pozostávajúcu z 1 ks kovovej tyče o priemere 2,5 cm, o dĺžke 153 cm a 2 ks 2,5 kg kovových kotúčov, čím E. Y., nar. XX.XX.XXXX, bytom T., D. U. Č.. XXX/XX, spôsobil škodu vo výške 99,- € podľa písomných potvrdení,

5. dňa 25. 04. 2014 v čase okolo 22.00 h v meste T., na ul. P. Č.. XXX/XX z neuzamknutého dvora v areály Základnej školy s materskou školou odcudzil sošku bielej farby vyhotovenia bociana, sošku vyhotovenia žaby, sochu vyobrazenia tučniaka a okrasný stromček - tuju, ktoré následne odpredal, čím ich majiteľke L. Š.R., nar. XX.XX.XXXX, T., P. Č.. XXX/XX, spôsobil škodu vo výške 55,- € podľa písomného potvrdenia,

6. dňa 01. 05. 2014 v čase okolo 13.00 h v meste T., na ul. G. z neoploteného dvora novostavby rodinného domu vo vlastníctve D. Š., nar. XX.XX.XXXX, bytom T., E. Č.. XXXX/XX odcudzil voľne položený rýľ, ktorý následne odpredal, čím L. Š., nar. XX.XX.XXXX, bytom T., E. XXXX/XX, spôsobil škodu vo výške 10,- € podľa písomného potvrdenia,

7. dňa 25. 04. 2014 v čase okolo 22.30 h v meste T., na ul. P. z neuzamknutého dvora rodinného domu č. XXX odcudzil sošku bielej farby vyhotovenia panny, ktorú následne odpredal, čím L. C. F., nar. XX.XX.XXXX, bytom T., H.D. Č.. XXX/X, spôsobil škodu vo výške 25,- € podľa písomného potvrdenia,

8. dňa 11. 04. 2014 v čase okolo 02.00 hod. v meste T. na ulici K. pri bytovom dome č.p: XXXX, z nákladného priestoru odstavenej neuzamknutej dodávky zn. Citroen Jumper, ev.č.: F.-XXX R., odcudzil pracovné elektrické náradie a to: 1 ks skrutkovač zn. METABO, červenej farby, nezisteného výrobného čísla, 1 ks vŕtačku zn. BOSCH, zelenej farby, nezisteného výrobného čísla, 1 ks karbobúrsku zn. MAKITA, zelenej farby, nezisteného výrobného čísla, 1 ks pílu tzv. chvostovku zn. MAKITA, zelenej farby, nezisteného výrobného čísla, 1 ks zbíjacie kladivo zn. EXTOL, strieborno modrej farby, nezisteného výrobného čísla, 1 ks ručnú vŕtačku zn. FORSCH, čiernej farby, nezisteného výrobného čísla a 1 ks malú príklepovú vŕtačku zn. BOSCH, zelenej farby, nezisteného výrobného čísla, pričom všetky odcudzené veci uschoval do kríkov pri bytových domoch na ulici K., neskôr ich previezol a odpredal, čím tak poškodenému R. I., nar. XX. XX. XXXX, trvale byt. T., H.. Č.. R. XXXX/XXX, t. č. prechodne bytom T., H.. K. Č.. XXXX, spôsobil škodu vo výške 520,-Eur podľa písomného potvrdenia,

9. dňa 09. 04. 2014 v čase okolo 02.00 hod. v meste T. na ulici K., v úmysle odcudziť veci sa za použitia fyzickej sily pokúsil s prinesenou kovovou tyčou prekonať uzamknutie drevenej garážovej brány na garáži č. p. XXXX vlastníka F. Y. a to tak, že v oblasti zámku dverí začal tyčou páčiť, čím vylomil drevenú latku brány o rozmere 130 cm x 15 cm, avšak nakoľko sa mu uzamknutie brány nepodarilo prekonať, pristúpil ku garáži č.p. XXXX vlastníka P. F. a rovnakým spôsobom sa pokúsil prekonať uzamknutie drevenej garážovej brány, čím dvere poškodil v okolí zámku, avšak uzamknutie sa mu tiež prekonať nepodarilo, po čom z miesta odišiel, čím poškodenej F. Y., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom T., H.. K.Á. Č.. XXXX/XX, spôsobil škodu poškodením dverí garážovej brány vo výške 15,-Eur podľa jej vyjadrenia a poškodenému P. F., nar. XX.XX.XXXX, trv. byt. T., H.. K. Č.. XXXX/XX, spôsobil škodu poškodením dverí garážovej brány vo výške 5,-Eur podľa jeho vyjadrenia,

10. dňa 24. 04. 2014 v čase okolo 14.15 hod. v meste T. pred podnikom zvaným Herňa Bar na ulici L. č. p. XXX/XX, z voľne odstaveného bicykla odcudzil 1 ks svietidlo na bicykel nezistenej značky, bielej farby, ktoré bolo upevnené v prednej časti bicykla, čím tak poškodenej W. R., nar. XX.XX.XXXX, trv. byt. T., t. č. bytom T., H.. Č.. R.Y. Č.. XXXX, spôsobil škodu vo výške 5,-Eur podľa odborného vyjadrenia,

11. dňa 25. 04. 2014 v čase okolo 21.00 hod v meste T., na ul. Č.. R. z predzahrádky rodinného domu č. XXXX/XXX odcudzil sochu vodníka, botičky z keramiky zelenej farby, dve ozdobné žaby a dva kvetináče bielej farby z umelej hmoty s farebnými umelými kvetinami, čím poškodenej W. I., nar. XX. XX. XXXX, bytom ul. Č.. R. č. XXXX/XXX T., spôsobil škodu vo výške 63,-€ podľa písomného potvrdenia,

12. dňa 04. 05. 2014 v čase asi o 12.30 hod. v pobočke predajne V. Z. F., F.E..D.. v T., na ul. L. Č.. XXX, odcudzil 2 ks šampónov značky „Head & Shoulders“ o objeme 500 ml v hodnote 3,99 €/kus a 1 ks sprchový gél značky „FA“ o objeme 550 ml. v hodnote 2,05€/kus, odcudzený tovar si schoval za gumu na teplákoch, ktoré si prekryl mikinou a z predajne vyšiel bez zaplattenia uvedeného tovaru, čím odcudzil tovar v celkovej sume 10,03 € ku škode V. Z. F., F.E..D.., Y.. N. XXXX/XX, F., IČO: XXXXXXXXX, čím tak na odcudzených veciach spôsobil škodu v celkovej výške 1.923,93 €, hoci bol v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch rozhodnutím odboru všeobecnej vnútornej správy Obvodného úradu v Senici č. ObU-SE-OVVS-B-2013/00504/P-426/12-ST zo dňa 31. 07. 2013, právoplatným dňa 21. 08. 2013 a vykonateľným dňa 05. 09. 2013, postihnutý za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona SNR č. 372/90 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, a v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch bol rozsudkom Okresného súdu Skalica sp. zn. 6T/34/2013-87 zo dňa 27. 01. 2014, právoplatný 27. 01. 2014, odsúdený za prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f) Trestného zákona,

13. dňa 08. 05. 2014 v čase okolo 23.00 hod. v meste T. na ulici M., za použitia fyzickej sily preliezol uzamknutú vstupnú bránu rodinného domu č.p.: XXX vo vlastníctve C. U., nar. XX.XX.XXXX, ktorý slúži na rekreačné účely, kde na dvore našiel sekeru, s ktorou následne rozbil sklenú výplň kúpeľňového okna, ktoré si rukou z vnútra otvoril a cez takto vzniknutý otvor vnikol do vnútorných priestorov domu, v ktorom sa pohyboval a prehľadal, pričom z jednotlivých miestností postupne odcudzil 1 ks LCD zn. Toshiba, neznámeho výr. čísla o veľkosti 50 cm, 1 ks dámsky horský bicykel ružovej farby, neznámej značky a výr. čísla, 1 ks príklepovú vŕtačku, neznámej značky a výr. čísla, 1 ks sadu náradia GOLA, neznámej značky a 1 ks vibračnú brúsku, neznámej značky a výr. čísla, ktoré veci vyniesol na dvor, kde prešiel ku dverám neuzamknutej uzavretej hospodárskej budove, ktorá tvorí príslušenstvo domu, pričom z nej odcudzil 1 ks kosačku zn. HECHT, model 1001 a 1 ks vodné elektrické čerpadlo neznámej značky a výr. čísla, a všetky odcudzené veci postupne odniesol do miesta trvalého bydliska, čím tak poškodenému C. U., nar. XX. XX. XXXX, bytom V. X., P., H.. X.Á. Č.. XXXX/XA, spôsobil škodu odcudzením vecí vo výške 180,-Eur a škoda poškodením plastovej výplne okna vo výške 20,-Eur podľa písomných potvrdení,

14. dňa 16. 05. 2014 v čase okolo o 03.00 hod. v meste T. na ulici K. na parkovisku pred domom č. XXXX/XX na zaparkovanom osobnom motorovom vozidle zn. Škoda 1203, ev. č. U.-XXXCA kameňom rozbil okienko na strane vodiča, cez rozbité okno si otvoril dvere vodiča a z priestorov prednej časti tohto vozidla odcudzil plastový kufrík šedej farby, v ktorom sa nachádzala vŕtačka modrej farby nezistenej značky, čím poškodenému U. U., nar. XX.X.XXXX, bytom T., K. XXXX/XX spôsobil škodu na odcudzených veciach vo výške 20,-€ podľa a poškodením skla na vozidle škodu vo výške 57,-€ podľa odborného vyjadrenia,

15. dňa 16. 05. 2014 v čase asi o 01.30 h v meste T. na ul. K. Č.. XXX vnikol do objektu Základnej školy s materskou školou T., P. Č.. XXX - elokované pracovisko Materská škola T., K. Č.. XXX tak, že preliezol oplotenie objektu a následne vykopol uzavreté plastové okno vedúce do miestnosti kotolne, cez ktoré vstúpil do priestorov kotolne, kde sa pohyboval a následne tým istým oknom z miestnosti kotolne odišiel, prešiel cez dvor k platovému oknu vedúcemu do spojovacej chodby, toto okno telom vytlačil, až došlo k jeho úplnému vylomeniu z pántov, pádu na zem a rozbitiu, cez takto vzniknutý otvor vstúpil do spojovacej chodby materskej školy, prešiel k výdajnému okienku stravy, kde okno rozbil a do priestorov jedálne nevstúpil, prešiel do skladu pomôcok, ktorý prehľadal, prešiel k uzamknutým dverám vedúcim do triedy č. I, ktoré kopnutím vylomil a poškodil spolu so zámkom, priestor triedy č. I prehľadal, prešiel k uzamknutým dverám na triede č. II, ktoré kopnutím vylomil a poškodil spolu so zámkom, priestor triedy č. II prehľadal, prešiel k uzamknutým dverám na triede č. III, ktoré kopnutím vylomil a poškodil spolu so zámkom, priestor triedy č. III prehľadal, na spojovacej chodbe prehľadal plechovú lekárničku a vstavanú skriňu, prešiel k miestnosti šatne upratovačiek, kde na uzamknutých dverách opakovaní kopaním do dvier vytvoril otvor, cez ktorý vstúpil do priestorov šatne, ktorú prehľadal, ďalej prešiel k uzamknutým dverám triedy č. IV, ktoré kopnutím vylomil a poškodil spolu so zámkom, priestor triedy č. IV prehľadal a odtiaľ odcudzil osobný počítač zn. ACER VERITON, M265, vyr. č. P1CUP7YD7Z9500FC7A2700/PCA1644, spolu s WIFI USB kľúčom nezistenej značky, LCD monitor zn. ACER, V193 WDb, výr. č. ETLC10810094901E884233/MNA1953, klávesnicu zn. ACER vyr. č. KBUSBOB196950045890100, laserovú myš zn. ACER v. č. LZ9450R04TU a 2 ks reproduktory zn. Genius, vyr. č. WM100AA00672,

príčom z miestnosti triedy č. IV odišiel cez okno nachádzajúce sa v triede, ktoré si otvoril, čím Základnej škole s materskou školou T., P. Č.. XXX, IČO XXXXXXXXX, spôsobil na odcudzených veciach škodu vo výške 287,-€ podľa písomného potvrdenia a poškodením zariadení Materskej školy T. škodu vo výške 344,10 € podľa nákladov vynaložených na ich opravu,

16. dňa 05. 05. 2014 v čase o 12.30 hod. v predajni Y.-P. v T., ul. L. Č.. XXX, odcudzil 2ks čokolády „Študentská pečať- kokosová“ v hodnote 1,49 €/kus, 1 ks kávy „Nescafé Gold-200g“ v hodnote 6,89 € a 4ks tyčiniiek „Kinder Maxi King“ v hodnote 0,64 €/kus, odcudzený tovar si ukryl pod mikinu a z predajne vyšiel bez zaplatenia uvedeného tovaru, čím tak odcudzil tovar v celkovej sume 12,43 € ku škode firmy C.. M. G.-O.-U. I. B., F. XXXX/XX, IČO: XXXXXXXXX,

17. dňa 15. 05. 2014 v čase okolo 13.00 h v meste T., na ul. Č. R. Č.. XXXX z predajne N. L. odcudzil 3 ks šampónov zn. Pantene PRO-V, v hodnote 2,49,- Eur za jeden kus, celkovo odcudzil tovar v hodnote 7,47,- Eur, ku škode N. L., F.É. Y., O.. D. Č.. XX, F., IČO:XXXXXXXX,

18. dňa 19. 05. 2014 v čase asi o 08.30 h v meste T., na ul. Č.. R. Č.. XXXX z predajne N. L. odcudzil 2 ks kondicionérov zn. Pantene PRO-V, v hodnote 3,33,- Eur za jeden kus, celkovo odcudzil veci v hodnote výške 6,66,- Eur ku škode N. L., F. Y., O.. D. Č.. XX, F., IČO:XXXXXXXX,

čím tak na odcudzených veciach spôsobil škodu v celkovej výške 513,56 € a poškodením vecí spôsobil škodu v celkovej výške 421,10 €, hoci bol v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch rozhodnutím odboru všeobecnej vnútornej správy Obvodného úradu v Senici č. ObU-SE-OVVS-B-2013/00504/P-426/12-ST zo dňa 31. 07. 2013, právoplatným dňa 21. 08. 2013 a vykonateľným dňa 05. 09. 2013, postihnutý za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona SNR č. 372/90 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, a v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch bol rozsudkom Okresného súdu Skalica sp. zn. 6T/34/2013-87 zo dňa 27. 01. 2014, právoplatný 27. 01. 2014, odsúdený za prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f) Trestného zákona,

t e d a

v bodoch 1, 2, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 12 si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý a hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

v bode 8 si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak škodu malú,

v bodoch 3, 9 sa dopustil konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní, čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo,

v bode 13 neoprávnene vnikol do obydľia iného a prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

v bode 14 prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

v bode 15 prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený a zničil, poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

v bodoch 16, 17, 18 si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý a hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

č í m s p á c h a l

v bodoch 1, 2, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 12 pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f, ods. 3 písm. b) Trestného zákona,

v bode 8 pokračovací prečin krádeže k § 212 ods. 1 Trestného zákona,

v bodoch 3, 9 pokračovací prečin krádeže v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Trestného zákona k § 212 ods. 2 písm. a, ods. 3 písm. b) Trestného zákona,

v bode 13 prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona v jednočinnom súbehu s pokračovacím prečinom krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. b) Trestného zákona,

v bode 14 pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a, ods. 3 písm. b) Trestného zákona,

v bode 15 pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a, ods. 3 písm. b) Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona,

v bodoch 16, 17, 18 pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f, ods. 3 písm. b) Trestného zákona.

Za to sa
o d s u d z u j e

Podľa § 212 ods. 3 Tr. zákona s použitím, § 36 písm. l), Tr. zákona, § 37 písm. h) m) Tr. zákona, § 38 ods. 4 Tr. zákona, § 41 ods. 1 Tr. zákona na úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 16 (šestnásť) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Tr. zákona sa na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Obvinený sa podľa § 287 ods. 1 Tr. poriadku zaväzuje nahradiť

- poškodenej spoločnosti E., F.E..D., Č.. R. XXXX, T., IČO: XXXXXXXX škodu vo výške 1380 Eur,
- poškodenému E. Y., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom ul. D. U. Č.. XXX/XX, T. škodu vo výške 40 Eur,
- poškodenému R. I., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom ul. K. Č.. XXXX, T. škodu vo výške 260 Eur,
- poškodenej F. Y., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom ul. K.B. Č.. XXXX/XX, T. škodu vo výške 15 Eur,
- poškodenej W. R., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom T. škodu vo výške 5 Eur,
- poškodenej spoločnosti V. Z. F., F.E..D., Y.. N. XXXX/XX, F., IČO: XXXXXXXX škodu vo výške 10,03 Eur,
- poškodenému U. U., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom ul. K.B. Č.. XXXX/XX, T. škodu vo výške 15 Eur,
- poškodenej Základná škola s materskou školou Gbely, P. XXX, T., IČO: XXXXXXXX škodu vo výške 344,10 Eur,
- poškodenej spoločnosti C.. M. G. O. - U. I., F. XX, B., IČO: XXXXXXXX škodu vo výške 1,92 Eur a
- poškodenej spoločnosti N. L. F., F. Y.Ž., O.. D. XX, F., IČO: XXXXXX škodu vo výške 14,13 Eur.

o d ô v o d n e n i e :

Prokurátor Okresnej prokuratúry Skalica podal dňa 10.11.2014 na tunajší súd návrh na schválenie dohody o vine a treste uzavretú dňa 10.11.2014 s obvineným P. U.. Súd dohodu o vine a treste v navrhnutom znení nepovažoval za spravodlivú, preto na verejnom zasadnutí oznámil stranám svoje výhrady, pričom strany navrhli súdu nové modifikované znenie dohody o vine a treste s obsahom znenia tak, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia.

V konaní o dohode o vine a treste obvinený uznal vinu zo spáchania trestných činov tak ako sú uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia, spáchaných na skutkovom základe uvedenom vo výroku tohto rozhodnutia Obvinený tiež súhlasil s navrhnutým trestom uvedeným vo výroku tohto rozhodnutia.

Samosudca na verejnom zasadnutí po poučení obvineného o jeho právach a povinnostiach formou otázok podľa § 333 ods. 3, písm. a) - j) Tr. por. zistil, či obvinený:

a/ rozumie podanému návrhu na dohodu o vine a treste

Obvinený odpovedal: Áno.

b/ súhlasí, aby sa jeho trestná vec prejedнала touto skrátenou formou, čím sa vzdáva práva na verejný súdny proces

Obvinený odpovedal: Áno.

c/ rozumie, čo tvorí podstatu skutku, ktorý sa mu kladie za vinu

Obvinený odpovedal: Áno.

d/ bol ako obvinený poučený o svojich právach, najmä o práve na obhajobu, či mu bola daná možnosť na slobodnú voľbu obhajcu a či sa s obhajcom mohol radiť o spôsobe obhajoby

Obvinený odpovedal: Áno.

e/ rozumie podstate konania o návrhu na dohodu o vine a treste

Obvinený odpovedal: Áno.

f/ rozumie právnej kvalifikácii skutku, ako trestného činu

Obvinený odpovedal: Áno.

g/ bol oboznámený s trestnými sadzbami, ktoré zákon ustanovuje za trestné činy mu kladené za vinu

Obvinený odpovedal: Áno.

h/ sa dobrovoľne priznal a uznal vinu za spáchaný skutok, ktorý sa v návrhu dohody o vine a treste kvalifikuje ako určitý trestný čin

Obvinený odpovedal: Áno.

i/ súhlasí s navrhovaným trestom, či trest prijíma a či v stanovených lehotách sa podriadi výkonu trestu v rozsahu dohody

Obvinený odpovedal: Áno.

j/ si uvedomuje, že ak súd prijme návrh na dohodu o vine a treste a vynesie rozsudok, ktorý nadobudne právoplatnosť vyhlásením, nebude možné proti tomuto rozsudku podať odvolanie

Obvinený odpovedal: Áno.

Obvinený všetkým uvedeným otázkam porozumel a odpovedal na ne pozitívne.

Súd vychádzajúc z kladných odpovedí obvineného na otázky uvedené v § 333 ods. 3 písm. a) - j) Tr. por. rozhodol o skutku, jeho právnej kvalifikácii a primeranosti trestu, pričom prokurátorom navrhnutú dohodu o vine a treste po jej modifikácii vyhodnotil vo vzťahu k obvinenému ako primeranú a spravodlivú, preto ju schválil tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozsudku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie ani dovolanie, okrem dovolania podľa § 371 ods. 1 písm. c/ a ods. 2 Tr. por. (§ 334 ods. 4 Tr. por.)